

Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA ODLUKE O NAČINU PRUŽANJA JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE PRESEKA	
Nositelj izrade izvješća: Jedinstveni upravni odjel Općine Preseka, Preseka, 31.01.2022.g.	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Preseka
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	Jedinstveni upravni odjel Općine Preseka
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	U skladu s odredbama članka 66. i 178. Zakona o gospodarenju otpadom, („Narodne novine“, broj 84/21.), koji je stupio na snagu 31. srpnja 2021. godine u roku 6 mjeseci predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave obvezno je donijeti novu Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na svojem području. U Općini Preseka na snazi je Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 07/18). Zakonom o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj: 25/13. i 85/15.) propisana je obveza JLS da provode savjetovanja sa zainteresiranom javnošću radi dobivanja povratnih informacija od zainteresirane javnosti u vezi predloženih mjera.
Objava dokumenata za savjetovanje	Internetska stranica Općine Preseka, kroz link: http://www.opcina-preseka.hr/nacrt-odluke-o-nacinu-pruzanja-javne-usluge-sakupljanja-komunalnog-otpada-na-podrucju-opcine-preseka/
Razdoblje provedbe savjetovanja	03.01.2022.g. - 28.01.2022.g.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U postupku savjetovanja s javnošću niti jedan dionik nije dostavio svoje mišljenje ili prijedlog.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	-
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	.Za provedbu javnog savjetovanja nije bilo financijskih troškova.

KLASA: 351-04/22-01/01

URBROJ: 238-23-22-03

U Preseki, 31.01.2022.g.